



BZP.271.37.2020

Gdańsk, dnia 27.07.2020 r.

WYKONAWCY

Dot. postępowania przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Gminy Miasta Gdańska oraz Gmin i Powiatów występujących wspólnie” (sygn. post.: BZP.271.37.2020)

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r., poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający informuje, że wpłynęło pytanie dotyczące treści SIWZ, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

PYTANIE 29:

Załącznik nr 2 do oferty - Formularz cenowy do Zadania 1 Przesyłki listowe i paczki pocztowe

W związku ze zmianą nazw formatów przesyłek w formularzu ofertowym, Wykonawca zapytuje czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby na fakturach za usługi pocztowe w pozycjach dotyczących usług listowych w obrocie krajowym zastosowane zostało nazewnictwo formatów zgodne ze stosowanym u Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE 30:

SIWZ Rozdział 14 Istotne Postanowienia umowy dot. zadania 1 § 5

Czy Zamawiający może potwierdzić, że przy użyciu maszyny do frankowania będzie dokonywać płatności wyłącznie za przesyłki listowe?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający potwierdza.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ stają się integralną częścią SIWZ i Wykonawcy powinni je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych
Marek Komorowski